

Michal byl pouze 13-ti letý chlapec, kterým krapet vyjímával z kolektivu. Ve škole si s Michalem někdo nepovídál, mluvil nic. Jednoho dne si Michal pomyslel, že by je mu osvědomil do kolektivu pomocí sociální sítě. Myslěl však že školy přešel domů, usoudil se k počítaři a zaregistroval se na Facebook. Na Facebooku začal vyhledávat své přátele ~~Michala~~. Bohužel Michalovi se jeho vyhledávání nepovedlo před všemi. Místo toho aby se s nimi ostatní začali bavit, tak ^{Michalovi} se ~~on~~ začal začal psát a psal se to jak má malý přítel. Michal posměchy nezvedl a došel se rovně s Michalem ~~Michalovi~~ ^{Michalovi} a řekl jí, že mu není dobře a chce jít domů. Paní učitelka mu uvěřila a ovdala ^{Michalovi} ~~Michalovi~~ aby si ho osvědčil. Jedním Michal deval domů šel na Facebook a začal si psát "přátele", která nikdy ~~se~~ neodělal a nic o nich ~~ne~~ nevěděl. Už se měl Michal jít asi přes 1000 přátel a ještě k tomu věřil Michalovi naprosto bez zábrany a ještě jeden blbě v Michalově věku. Michal si s nimi začal psát a zjistil, že se dívka s jménem Andrea a chlapec ^{Michalovi} ~~Michalovi~~ nazývají. Andrea s Jonsonem se stali s Michalem velcí kamarádi. Michal byl ~~se~~ ^{Michalovi} ~~Michalovi~~ a jejich přítelství, měli toho hodně společného. Jednoho dne Michal nabídl Andrea s Jonsonem aby se sešli. Oba souhlasili a navrhli místo. Místo však bylo na kraji města kde Michal bydlel. Všichni tam měli být přesně ve dvě hodiny odpoledne na autobusové zastávce. Michal se na zastávku dostavil v čas, ale nikdo tam nebyl. Po pár minutách čekání Michalovi přišla SMS zpráva od Andrea ať přijde do busu páte večer od zastávky, protože tam mají s Jonsonem bus. Michal se odhodlal a vyšel se do busu. Místo busu spatřil polovozpálenou chatku. Přišel k chatce a začal volat Jonsona a Andrea jmény. Jen co ~~se~~ ^{Michalovi} ~~Michalovi~~ minul dvě chvilky tak se dveře otevřely. Michal se s úsměvem otočil, čekal Andrea s Jonsonem, ale místo nich ~~se~~ ^{Michalovi} ~~Michalovi~~ tam stál muž s postarvaným tělem a veselejší vzhledem. Michal navštívil po měsíci v lese blízko chatky matušku.